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ТЕСТОВІ ЗАВДАННЯ
1. Молекула жиру на 1 етапі дисиміляції розпадається на:

а) амінокислоти;
б) цукри;
в) гліцерин і жирні кислоти;
г) пептиди.

2. Скільки молекул АТФ утвориться на ІІІ (кисневому) етапі дисиміляції
при росщепленні крохмаля:
а) 2;
б) 8;
в) 38;
г) 42.

3. У якій органелі клітини проходить ІІІ (кисневий) етап дисиміляції:
а) апарат Гольджи;
б) мітохондрії;
в) рибосоми;
г) пластиди.

4. АТФ синтезується у живій клітині в:
а) апараті Гольджі;
б) мітохондрії;
в) рибосомі;
г) пластиді.

5. Скільки енергії звільняється при повному розщепленні 1 грама білка
(кДж):
а) 8,4;
б) 17,2;
в) 24,4;
г) 39,1.

6. Скільки енергії звільняється при повному розщепленні 1 грама жиру
(кДж):
а) 8,4;
б) 24,4;
в) 39,1;
г) 84.

7. Скільки енергії звільняється при повному розщепленні 1 грама
вуглеводу (кДж):
а) 8,4;
б) 17,2;
в) 24,4;
г) 39,1.

8. Компоненти клітини, які безпосередньо беруть участь у біосинтезі
білка, це:
а) мітохондрії;
б) лізосоми;



в) ядерна оболонка;
г) хромосоми.

9. Скільки амінокислот беруть участь у біосинтезі білків:
а) 100;
б) 30;
в) 20;
г) 18.

10. В рибосомі в процесі біосинтезу білка утворюється:
а) амінокислота;
б) білок третинної структури;
в) білок вторинної структури;
г) поліпептидний ланцюг.

11. Кров втрачає максимальну кількість кисню при проходженні через:
а) праве предсердя та правий шлуночок;
б) легені;
в) вени;
г) капіляри.

12. Скільки відсотків від маси тіла людини складає кров:
а) 3;
б) 7;
в) 15;
г) 20.

13. При дисиміляції вуглеводів у процесі дихання утвориться:
а) глікоген;
б) білок;
в) О2;
г) СО2.

14. При утворенні вторинної сечі в кровоносне русло не повертається:
а) цукор;
б) амінокислоти;
в) вітаміни;
г) сечовина.

15. Дихальні пігменти знаходяться в:
а) легенях;
б) мітохондріях;
в) еритроцитах;
г) цитоплазмі.

16. Білки, що розщеплюються в мітохондріях людини, це:
а) рослинні білки;
б) тваринні білки;
в) ніякі;
г) власні білки людини.

17. Дихальні ферменти цитохроми функціонують в:
а) легенях;
б) мітохондріях;



в) еритроцитах;
г) мембранах мітохондрій.

18. В організмі людини «про запас» можуть відкладатися:
а) білки;
б) жири;
в) амінокислоти;
г) вітаміни.

19. При нестачі якого вітаміну порушується мінеральний склад клітини:
а) В2;
б) В6;
в) С;
г) Д.

20. Нестача якого вітаміну призводить до анемії:
а) В1;
б) В6;
в) В12;
г) С.

21. Процес виділення сполук з клітини, це:
а) осмос;
б) ендоцитоз;
в) полешена дифузія;
г) екзоцитоз.

22. Процес надходження сполук у лейкоцити, це:
а) активний транспорт;
б) ендоцитоз;
в) фагоцитоз;
г) осмос.

23. Механізм надходження поживних сполук в клітину, це:
а) фагоцитоз;
б) активний транспорт;
в) осмос;
г) ендоцитоз.

24. До анаболічного з перерахованих процесів відноситься:
а) синтез білків;
б) дифузія;
в) окислення;
г) синтез сечовини.

25. До енергетичного обміну з перерахованих процесів відноситься:
а) синтез білків;
б) осмос;
в) синтез АТФ;
г) дифузія.

26. При окисленні в організмі людини в аеробних умовах дають
найбільшу кількість енергії:
а) жири;



б) вуглеводи;
в) білки;
г) вітаміни.

27. При дисиміляції в клітинах людини розщеплюються білки:
а) рослинні;
б) тваринні;
в) синтезовані в організмі людини;
г) первинної структури.

28. Посередником між кров´яним руслом і клітинами є:
а) лімфа;
б) міжклітинна рідина;
в) еритроцити;
г) лейкоцити.

29. Вторинна сеча містить:
а) білок;
б) глюкозу;
в) солі;
г) плазму.

30. В умовах високогірря у крові збільшується:
а) цукор;
б) гемоглобін;
в) білок;
г) вітаміни.

31. Добова потреба людини більше усього у вітаміні:
а) В1;
б) Р;
в) С;
г) Д.

32. Функція вітаміну К стосовно людини:
а) антистерильний;
б) антигерморрагічний;
в) вітамін росту;
г) антирахітичний.

33. У крові О2 переносить:
а) гемоглобін;
б) метгемоглобін;
в) міоглобін;
г) карбогемоглобін.

34. Перетворення 2Н2О2→2Н2О+О2 здійснюється за участі:
а) оксигенази;
б) каталази;
в) оксидази;
г) НАД-залежної дегідрогенази.

35. Температурний оптимум каталітичної активності вище у ферментів:
а) тваринного походження;



б) рослинного походження.
36. Вибрати з перерахованих тверджень правильне:

а) усі ферменти виявляють максимальну активність при рН = 7;
б) усі ліпази виявляють максимальну активність при рН = 8-9;
в) більшість ферментів виявляє максимальну активність при рН близькому до
нейтрального;
г) амілаза виявляє максимальну активність у кислому середовищі.

37. Біологічна функція ферментів як каталізаторів полягає в тому, що
вони (назвати правильне твердження):
а) викликають які-небудь хімічні реакції;
б) сповільнюють протікання хімічних реакцій;
в) прискорюють протікання хімічних реакцій;
г) нейтралізують хімічні реакції.

38. Речовини які гальмують дію ферментів називаються:
а) стабілізатори;
б) інгібітори;
в) інактиватори;
г) активатори.

39. Ферменти, що прискорюють перенос амінокислотних залишків у
процесі біосинтезу білка, зосереджені у:
а) мітохондріях;
б) цитоплазмі;
в) рибосомах;
г) ядрі.

40. Ферменти реакції переносу аміногруп:
а) ліази;
б) трансферази;
в) лігази;
г) . ізомерази

41. Ферменти, що каталізують реакції окислення-відновлення, це:
а) трансферази;
б) гідролази;
в) ізомерази;
г) оксидоредуктази.

42. З білкової природи ферментів випливає властивість:
а) термостабільність;
б) світлочутливість;
в) термолабільність.

43. Гормон, що синтезується в островковій тканині підшлункової залози
називається:
а) тестостерон;
б) адреналін;
в) інсулін;
г) паратгормон.

44. Місцем біосинтезу гормону – тироксину є:



а) насінники;
б) щитоподібна залоза;
в) підшлункова залоза;
г) гіпофіз.

45. Для нормалізації мінерального обміну важливий:
а) інсулін;
б) прогестерон;
в) альдостерон;
г) глюкагон.

46. Цукровий діабет (гиперглікемія) розвивається при недостатньому
рівні біосинтезу в організмі гормону:
а) глюкагону;
б) оксітоцину;
в) тиреотропіну;
г) інсуліну.

47. Гормон адреналін стимулює активність:
а) фосфорилази;
б) амілази;
в) аденілатциклази;
г) нуклеази.

48. В мозковому шарі наднирників міститься більше гормону:
а) інсуліну;
б) адреналіну;
в) ізопропиладреналіну;
г) естрадіолу.

49. Гормон росту або соматотропний гормон синтезується в:
а) задній долі гіпофіза;
б) передній долі гіпофіза;
в) гіпоталамусі;
г) середній долі гіпофіза.

50. Гормон, що здійснює потужний вплив на судинну систему організму:
а) окситоцин;
б) альдостерон;
в) адреналін.

51. Діяльність залоз внутрішньої секреції організму знаходиться під
контролем системи:
а) серцево-судинної;
б) дихальної;
в) центральної нервової;
г) травної.

52. Яскраво виражену анаболічну дію з перерахованих гормонів має:
а) паратгормон;
б) соматотропний гормон;
в) тіреотропін;
г) вазопрессин.



53. Молекули ДНК знаходяться в:
а) мітохондрії;
б) цитоплазмі;
в) ядрі;
г) рибосомі.

54. Інформацію про структуру білкової молекули з перерахованих сполук
несуть:
а) НАД;
б) АТФ;
в) ДНК;
г) РНК.

55. З перерахованих сполук входять до складу ДНК:
а) тимін;
б) урацил;
в) метионін;
г) сірин.

56. З перерахованих сполук входять до складу РНК:
а) тимін;
б) урацил;
в) метионін;
г) сірин.

57. Синтез білкової молекули проходить в:
а) рибосомах;
б) цитоплазмі;
в) лізосомах;
г) ядрі.

58. Білкова молекула складається з ланцюгу:
а) фосфоліпідів;
б) α-амінокислот;
в) β-амінокислот;
г) карбонових кислот.

59. Кипіння розчину білка викликає:
а) зворотню денатурацію;
б) реплікацію;
в) незворотню денатурацію;
г) дезамінування.

60. Пептидний зв’язок є в:
а) полісахаридах;
б) ліпідах;
в) нуклеотидах;
г) білках.

61. При кислотній денатурації білки втрачають здатність:
а) розчинятися;
б) випарюватися;
в) омилюватися;



г) осаджуватися.
62. Амінокислоти входять до складу:

а) полісахаридів;
б) гліколіпідів;
в) ферментів;
г) ліпідів.

63. Зворотню денатурацію можливо викликати:
а) хлоридом натрію;
б) хлоридом цинку;
в) поліхлоретиленом;
г) хлоридом нікелю.

64. Метод електрофорезу дослідження білків крові базується на фізико-
хімічних властивостях до:
а) здатності набубнятися;
б) наявності заряду;
в) денатурації;
г) оптичної активності.

65. До білків не відноситься:
а) колаген;
б) альбумін;
в) трипсін;
г) гепарин.

66. Найбільшу молекулярну масу з цих полісахаридів має:
а) глікоген;
б) крохмаль;
в) клітковина;
г) сахароза.

67. У результаті гліколізу утворюються:
а) амінокислоти;
б) глікоген;
в) молочні кислоти;
г) піровиноградна кислота.

68. Ферменти гліколізу знаходяться в:
а) мітохондріях;
б) цитоплазмі;
в) ядрі;
г) рибосомах.

69. Глікоген у клітині виконує функцію:
а) захисну;
б) енергетичну;
в) імунну;
г) структурну.

70. Аеробний механізм ресинтезу АТФ працює в:
а) ядрі;
б) цитоплазмі;



в) мітохондріях;
г) рибосомах.

71. При неоглюкогенезі синтез вуглеводів протікає в:
а) печінці;
б) нирках;
в) м’язах;
г) мітохондріях.

72. Вуглеводи всмоктуються в:
а) товстому кишечнику;
б) шлунку;
в) тонкому кишечнику;
г) стравоході.

73. В гідролізі полісахаридів приймає участь фермент:
а) α-амілаза;
б) ліпаза;
в) пепсин;
г) глюкагон.

74. У підтриманні рівня цукру у крові приймають участь:
а) глікоген серця;
б) глікоген печінки;
в) клітковина кишечника;
г) глікоген у м’язах.

75. Гормон, який стимулює надходження цукру в клітину, це:
а) адреналін;
б) глюкагон;
в) інсулін;
г) пролактин.

76. Білки у шлунку розщеплюються під дією ферменту:
а) α-амілази;
б) фосфатази;
в) ліпази;
г) пепсину.

77. Не замінні амінокислоти:
а) надходять до організму тільки з їжею;
б) синтезуються клітинами;
в) синтезуються бактеріями кишечнику.

78. Жири – це:
а) поліпептиди;
б) ефіри;
в) полімери;
г) складні ефіри.

79. Жири гідролізуються в:
а) шлунку;
б) дванадцятипалій кишці;
в) тонкому кишечнику;



г) товстому кишечнику.
80. Ліпіди не виконують наступну функцію:

а) захисну;
б) регуляторну;
в) структурну;
г) імунну.

81. До складу жирів входять:
а) жовчні кислоти;
б) триосновні кислоти;
в) жирні кислоти;
г) карбонові кислоти.

82. Для енергетичного застосування в організмі людини жири
знаходяться в:
а) цитоплазмі;
б) печінці;
в) лімфоцитах;
г) адипоцитах.

83. Жирні кислоти у печінці розщеплюються до:
а) амінокислот;
б) кетонів;
в) альдегідів;
г) кислот.

84. Ліпіди у клітині входять до складу:
а) мембрани;
б) рибосоми;
в) хроматину;
г) міозину.

85. Жири синтезуються у:
а) ядрі;
б) лізосомах;
в) рибосомах;
г) цитоплазмі.

86. Жири не є розчинниками для вітаміну:
а) А;
б) С;
в) Д;
г) Е.

87. Емульгаторами жирів у організмі є:
а) поліпептиди;
б) жовчні кислоти;
в) вуглеводороди;
г) нуклеїнові кислоти.

88. Склад крові відрізняється від складу лімфи наявністю:
а) ферментів;
б) білків;



в) формених елементів.
89. Вода в крові та лімфі:

а) вільна;
б) гідратаційна;
в) імобілізована.

90. В тонкому кишечнику у кров всмоктуються:
а) ліпіди;
б) амінокислоти;
в) полісахариди;
г) білки.

91. У транспорті кисню приймають участь клітини крові:
а) базофіли;
б) моноцити;
в) еритроцити;
г) лімфоцити.

92. Із форменних елементів крові приймають участь в згортанні:
а) еозинофіли;
б) базофіли;
в) тромбоцити;
г) лімфоцити.

93. Бактерії, що проникливі до організму людини, поглинають клітини
крові:
а) еритроцити;
б) лейкоцити;
в) тромбоцити.

94. Присутність білку в сечі називається:
а) глюкозурія;
б) ліпізурія;
в) протеінурія;
г) кетонурія.

95. Присутність цукру в сечі називається:
а) ліпізурія;
б) глюкозурія;
в) кетонурія;
г) протеінурія.

96. При метаболічному ацидозі у крові збільшується кількість:
а) СО2;
б) молочної кислоти;
в) глюкози;
г) сечовини.

97. У корекції респіраторного ацидозу беруть участь:
а) печінка;
б) легені;
в) м’язи;
г) нирки.



98. Мономером білка є:
а) моносахари;
б) амінокислоти;
в) нуклеотиди;
г) пептиди.

99. З моносахаридів не складається сполука:
а) крохмаль;
б) глікоген;
в) амілаза;
г) сахароза.

100. З амінокислот не складається сполука:
а) пепсин;
б) гемоглобін;
в) трипсин;
г) целюлоза.


